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1. Поступление основных средств

К основным средствам  относятся  объекты  со  сроком  использования 

более  1  года  и  стоимостью  более  40  тысяч  рублей.  Например, 

транспортные средства, здания, станки, рабочие машины

Отражение в 1С Бухгалтерия

1. Документ «Поступление товаров и услуг». 

Добавить

                                               Оборудование

Документ можно заполнить из вкладки «Покупка» или вкладки «ОС». Также 

документ формируется из верхнего меню «Покупка».

При добавлении нового основного средства в справочник «Номенклатура» 

выбирается папка «Оборудование (объекты ОС)».

По данному документу формируется две проводки:

Дт 08.04 Кт 60.01 - поступило ОС от поставщика

Дт 19.01 Кт 60.01 – начислен НДС

2. Документ «Принятие к учету ОС»

                     

                       Добавить

                    Оборудование

Документ можно заполнить из вкладки «ОС». Также документ формируется 

из верхнего меню «ОС». По данному документу формируется проводка:

Дт 01.01 Кт 08.04 – принято к учету основное средство
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2. Поступление и списание материалов

Материалы необходимы предприятию для производственных нужд и 

хозяйственных целей. Они сразу списываются на расходы. Например, 

канцтовары:  ручки,  карандаши,  бумага  и  т.д.  Для производственных 

предприятий материалы могут быть различными в зависимости от вида 

производства, например, в пошивочном производстве это могут быть 

ткань, пуговицы, нитки и т.д.

Отражение в 1С Бухгалтерия

1. Документ «Поступление товаров и услуг». 

Добавить

                                               Покупка (комиссия)

Документ  можно  заполнить  из  вкладки  «Покупка».  Также  документ 

формируется  из  верхнего  меню  «Покупка».  При  добавлении  нового 

материала в справочник «Номенклатура» выбирается папка «Материалы».

По данному документу формируется две проводки:

Дт 10.01 Кт 60.01 - поступили материалы от поставщика

Дт 19.03 Кт 60.01 – начислен НДС

Внимание:  на  счете  10  может  быть  и  другой  субсчет.  Субсчет  01 

используется  обычно  при  поступлении  основных  материалов.  При 

поступлении запчастей субсчет будет 05, а канцтоваров 06.

2. Документ «Требование-накладная»

    Добавить

Этим документом материалы списываются в производство. 
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Документ можно заполнить  из вкладки «Производство».   Также документ 

формируется из верхнего меню «Производство».

По данному документу формируется проводка:

Дт 20.01 Кт 10.01 – списаны материалы на основное производство

Внимание:  на  счете  10  может  быть  и  другой  субсчет.  Субсчет  01 

используется  обычно  при  поступлении  основных  материалов.  При 

поступлении запчастей субсчет будет 05, а канцтоваров 06. По дебету также 

может быть указан другой счет. Например, если материалы списываются на 

нужды вспомогательного производства,  то используется счет 23, а если на 

нужды администрации, то счет 26.

3. Поступление товаров и их реализации

Товары покупаются предприятием и перепродаются оптом или в розницу. 

Рассмотрим учет товаров на примере оптовой торговли.

Отражение в 1С Бухгалтерия

1. Документ «Поступление товаров и услуг». 

Добавить

                                               Покупка (комиссия)

Документ  можно  заполнить  из  вкладки  «Покупка».  Также  документ 

формируется из верхнего меню «Покупка». При добавлении нового товара в 

справочник  «Номенклатура»  выбирается  папка  «Товары».  По  данному 

документу формируется две проводки:

Дт 41.01 Кт 60.01 - поступили товары от поставщика

Дт 19.03 Кт 60.01 – начислен НДС

http://www.kurs-prof1c.ru

www  .prof-accontant.ru  

http://www.prof-accontant.ru/
http://www.kurs-prof1c.ru/


Дина Краснова

2. Документ «Реализация товаров и услуг». 

Добавить

                                               Продажа (комиссия)

Документ можно заполнить  из  вкладки «Продажа».  Также документ 

формируется из верхнего меню «Продажа».

По данному документу формируется три проводки:

Дт 62.01 Кт 90.01 – отражается продажная стоимость товаров с НДС

Дт 90.03 Кт 68.02 – начислен НДС

Дт 90.02 Кт 41.01 – списывается покупная стоимость товаров

Также  по  данному  документу  нужно  сформировать  документ  «Счет-

фактура».

Внимание, с 01.04.2012 года действует новая форма счета-фактуры. Также 

изменился  порядок  формирования  книги  продаж  в  программе  1С 

Бухгалтерия  8  вер.  2.  Данные  изменения  действуют  с  релизов  2.01.31  и 

2.01.32. Теперь при формировании счета-фактуры, данные сразу попадают в 

Книгу  продаж.  Дополнительная  регистрация  регламентным  документом 

«Формирование записей книги продаж», больше не требуется.
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